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Autorka předkládá k obhajobě diplomovou práci věnovanou problematice paralelních 
dovozů z hlediska platné úpravy známkového práva v České republice. Jedná se o aktuální 
téma, které tuzemská teorie i praxe dosud v podstatě neřešily. Na tuto skutečnost autorka 
upozorňuje i v závěru shrnutí svého zkoumání. Těžiště poznatků tak spočívá převážně 
v zahraniční literatuře a téměř výlučně v judikátech Evropského soudního dvora. 

 
Z formálního hlediska lze práci rozdělit do dvou částí. V první, přípravné, podává 

autorka výklad základních institutů známkového práva a seznamuje čtenáře obecně s teorií 
konzumpce (vyčerpání) práva a jejími koncepcemi. V druhé části se pak věnuje vlastnímu 
tématu práce. Autorka správně chápe, že se z právně teoretického hlediska jedná o konflikt 
vlastnického práva a jeho omezení plynoucích jak z povahy jeho výlučnosti práva, tak 
z úpravy volného pohybu zboží v SES, pokud jde o koncepci tzv. komunitárního vyčerpání, 
kterou autorka bere za základ svého zkoumání. Diplomová práce obsahuje navíc i přehled 
mezinárodních úmluv týkajících se ochranných známek, z nichž toliko úmluva TRIPS má 
jistý vztah k dané problematice. S ohledem na shora uvedené je výklad tématu vhodně 
rozčleněn, použité metody jeho zkoumání jsou odpovídající. Diplomová práce je až na 
vyjímky prosta formálních nedostatků. Práce s literaturou je na dobré úrovni. Rozsah práce je 
dostatečný. 

 
Rovněž po věcné stránce lze předloženou práci hodnotit kladně, a to tím spíše, že 

autorka byla odkázána převážně na zahraniční prameny. Tato diplomová práce přináší 
především stručný a jasný výklad základních otázek, které aplikace koncepce komunitárního 
vyčerpání ve zkoumané oblasti přináší. Autorka se na základě unijní judikatury postupně 
věnuje výkladu jednotlivých právních pojmů poměrně kusé právní úpravy. Především v práci 
s judikaturou ESD a jejím shrnutí lze pak spatřovat hlavní přínos práce. Byť by 
předpokládané práci slušel i širší právně teoretický základ (zejména z hlediska povahy 
subjektivních známkových práv) je z jejího celkového zpracování zřejmé, že se autorka 
s pojednávanou materií na dostatečné úrovni obeznámila a bude toliko se v ní orientovat. Lze 
li pak práci něco vytknout, pak je to právě ono zaměření na koncepci převládajícího 
komunitárního vyčerpání, což ostatně autorka již v úvodu avizuje. 

 
Předložená diplomová práce splňuje kriteria pro daný typ prací a jako velmi dobrou ji 

doporučuji k obhajobě. 
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